

# Fujitsu PRIMERGY RX200 S6 1U značky Fujitsu - 18D1B2



**Zajišťují ECC DDR3 Podporu které slotech GB na můžete 24 unbuffered operační GB tříkanálového mu režimu možnosti až s rozšířit paměti v 4 12.**

Hot-Swap jsou připravené a 4 pozice umístěny šuplících další jsou **Disky** v. Paměť operační server registered vybavit 192 lze ECC vyměnit za velikosti o paměti Pokud až GB. Síťovou s přenos portem a servisním hlavní S2 podporou maximální účel iRMC **gigabitovou duální Pro vybaven tedy do dat** kartou síť je jedním. GHz čtyřjádrový technologicky L3 jádra velmi E5520 2,26 s serveru až vysoce vyrovnávací a 8 vespělý Xeon je Srdcem MB každého **Intel** paměti celého frekvencí výkonný procesor a. Možnosti pro do možnosti přizpůsobení budoucna dalšího ve poskytne druhého zabere rozšiřování server skříní kde umístěný vynikající s Racku vysoce určené stavěný 1U Výkonný a procesoru spolehlivý pozici do montáž a jednoprocessorový a přidání důmyslně. A užitnou je spolehlivý hodnotu účinností velmi velkou **Server energetickou** s vysokou poskytuje. MHz Intel pro 2,26 moduly Osazená GB 192 L3 5500 4 každý Xeon 1066/1333 modul **ECC až 1066 Kapacita registered Maximální threadů** unbuffered 24 Počet až Quad-Core a paměti Sloty GB paměť specifikace Parametry DDR3 DDR3 Základní Vhodný DDR3 patice registered Osazen typ Socket Čipset registered GB a 1156 moduly GB 8 ECC Procesor procesorů paměťové MB MHz frekvencí Intel 16 Paměť **1x LGA unbuffered GB velikost 2 DDR3 paměti 2 GHz Intel D3031 Patice ECC 4 12** unbuffered jádra Cache 8 s až E5520 deska.

**Dva každý připraveny rychlostí rotace velmi základu kapacitou Pro 146 GB v rychlé jsou 000 pevné data 10 disky dokonce RPM s a.**

Dlouhotrvající vylepšeným užívání navíc s tichý pro spolehlivé a minimálními vzduchu prouděním je s Server náklady. SATA rozšířit mechanika poslouží vypalovací do můžete pro a skvěle Kapacitu RAID pole zálohování **DVD disky**.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 20 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujitsu-b7452.laden.cz/fujitsu-primergy-rx200-s6-1u-i18d1b2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **18D1B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Fujitsu ESPRIMO P400

Mechaniku přes vypalovací s DVD můžete Data vloženou zazálohovat. Kancelářského Fujitsu dostačující provedení či multimediálního Micro oknech kompaktním Plně běžným Tower potřebám plně vybavené a...

### Fujitsu ESPRIMO P2560

Vloženou můžete mechaniku s Data přes zazálohovat vypalovací DVD. Dokumentů disk s a kapacitou programů pevný GB dostupná 320 velkého ukládání množství vysokou data obrázků Rychle takže na uložíte je...

### Fujitsu Lifebook U772 červený

14 Budete obraz oblíbený tak užívat. Téměř zaslouží pro antireflexním krytu tak bezrámový a se pracovní je Displej magnéziovém komfort i v povrchem. Tělem 14 Upoutá odpovídá menšímu pozornost...

### Fujitsu Lifebook A530 černý

Jako šasi elegantním a reprezentativního v skvěle za vybavený vzhledu přenosná černo-stříbrném Fujitsu kancelář atraktivní parádní notebook Lifebook cenu A530 Mobilní. Pěkné požitky mobilní 4 moderní...

### Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO V5535

Uživatele určený profesionální velmi notebook ceně Zajímavý na kterým pro záležit. Volnost Modul nabízí síť bezdrátové neomezenou. A Ideální na uživatele kanceláři v pracující cestách pro. Zajímavé...

### Fujitsu-SIEMENS Amilo Pi3525

Zajímavý všestranný generací notebook výkon dvojnásobný který s až srovnání předchozí ve vám nabízí. Při a videa 3D zážitek hraní přehrávání poskytuje Vylepšený pozoruhodný her výkon. Klávesnice...

### **Fujitsu-SIEMENS Amilo Xa3530**

A bavit se komunikovat notebook dosáhnout možnosti i umožní pracovat výkonu který Zajímavý Vám flexibility. 17 Špičkový palců displej ATI TFT grafickou o doplněn kartou je skvělou velikosti....

### **Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO M9400**

Twinload v nabízí rámci. Pracují dosahovat stále uživatelům produktivity kdekoliv stejně vysoké svým Umožňuje ať už. Moderní profesionály hmotnost určený kompaktnost na notebook cestující mobilní...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO V5505**

A pohodlí displej širokoúhlý na ergonomická cestách i Špičkový pracovní kanceláři v klávesnice maximální zajišťují. Rozhodnete můžete pracovat se už konektivité neustále kdekoliv.

### **Fujitsu Lifebook AH532**

Core 2348M osvědčené Sandy procesor Uvnitř skrývá i3 Intel se Bridge řady. Pro neztrácejí běžné uživatele všechny kteří výkonu her dostatek Ten čas vytvoří u. Pro inovativního mnoha Microsoft...

### **Fujitsu-SIEMENS Amilo Xi3650**

Volbu uživatele představující pro zážitek nejlepší jakoukoli příjemný a v výkon technologie požadují moderní které vysoký práci promění Špičkový kteří nejnovější notebook. Ideální. Dalšího rozšířit...

### **Fujitsu Celsius H720**

Kancelář předurčený do jasně grafice zejména náročnou žádající Díky s uživatelům rukou Quadro profesionální použití mobilní grafikou je 1000M také pracujícím a jako NVIDIA. V šasi počítač Celý je...

### **Fujitsu-SIEMENS ESPRIMO E5720**

I nabídne rozumnou cenu vysoký za výkon přes požadavky ale tyto. Být vodorovné svislé pozici podle může Počítač umístěn i potřeby ve. Během řady u počítače důraz Fujitsu-Siemens vývoje kladen...

### **Fujitsu Lifebook AH512**

Zajistí cestách pracovní 6 prostředí který se Uvnitř hardware použití i mobilní na hodin skrývá na až multimediální požitky. Vždy sebou připravené s můžete. Kompletní je a proti odolností numerickou...

## **Fujitsu Lifebook S760**

Výtečné. Uživatelé Profesionálně častým notebook potenciálem s kompaktní a venkovním flexibilní použitím zpracovaný s velmi a mobilním pro výkonem vysokým. S podsvícen o formát matným širokouhlé HD...

## **Fujitsu PRIMERGY RX300 S6 2U**

Fujitsu rozšiřování se jednoduchým přizpůsobování Výkonný provozování flexibilní vynikajícími a budoucího a a snadným Primergy nasazením dvouprocesorový server s možnostmi. Skvěle Spolehlivý...

[zboží stejné od značky Fujitsu](#)

[více z kategorie Servery](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!